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Категория №2. «Открытки» 02.01.44г. – 6.02.64г. Покровская А.К.(40шт). [ПРОДАНО] 
Условия использования материалов, размещенных на сайте SovietChest. 

При полном или частичном использовании материалов ссылка на сайте sovietchest.ucoz.ru 
обязательна. [Ознакомьтесь с условиями] 

Информация, размещенная на сайте может быть изменена без предварительного уведомления. 
© SovietСhest.ucoz.ru © 

№ 1.    Код товара: ВМПА2144 
Дата:  02.01.44г. Воронеж. –  09.01.44г. Москва. 
Химера Собора Парижской Богоматери. Париж (Нотр-Дам-де-Пари, Notre-Dame-de-Paris) 
Почтовая карточка, начала XX века. 
Химера Собора Парижской Богоматери. Париж (Нотр-Дам-де-Пари, Notre-Dame-de-Paris) Почтовая 
открытка.  
81 – E.R.  PARIS – Notre-Dame. – Chimére.  ND 
Collection Notre – Dame - 4 séries, 192 cartes – Clichés ND 
Edition én noir etien bistre. – E. BRIAN, 23, r. d Arcole, Paris. 
[81 – E.R. ПАРИЖ – Notre-Dame. – Chimére. ND 
Коллекция Наша – Дама - 4 серии, 192 карты – Клишированные ND 
Издание én негр коричневый etien. – E. БРАЯН, 23, улица d Arcole, Париж.] 
Отправитель:  02.01.44г. Воронеж. Сталинский р-он. Вор. Суворовское. Воен. Училище. Крюков Н.В. 
Получатель:  09.01.44г. Москва. Сверчков 6, кв. 1. А.К.Покровской 
Тип работы:    Фототипия  
Марка: коричнево-красная, "В.И. Ленин на трибуне". 1917 – XXI – 1942. Чтобы победить, нужна 
величайшая борьба, нужна военная дисциплина. Ленин. Почта СССР.  1 руб. Сери: почтовых 
марок "25-летие Октября"  №846-853. Выпуск: 01.29.1943г. Тираж: 1000 000 экз. Автор почтовой 
марки:  А. Мандрусов. Технология печати почтовой марки фототипия. Зубцовка - линейная 12 1/2. 
Номер по каталогу:  Загорский(SC)  854 /  Stamplandia  1484 / Michel  853 /  Scott  884 
Штампы: 3-и  почтовых гашений. Штамп: продолговатый, З. Воронеж №15, 7гос (заказное).  
Штамп: Просмотрено Военной Цензурой № 05163. 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Размеры (см): ≈  14,0х9,0  
Состояние: без утерь, легкое загрязнение, округление уголков.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/index/0-11
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/13-1-0-1910


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

№ 2.       Код товара:  ГМПА1256 
Дата:  20.12.56г. Горький – 21.12.56г. Москва 
Лилия.  И.Чарнэцка.  Zuch Printed in Poland. Почтовая карточка, 1950 гг.  
"Лилия"  И.Чарнэцка.  Zuch Printed in Poland. Почтовая открытка  
Отправитель: 20.12.56г.  г. Горький, ул. Белинского, д.34, кв.1. Закржевская 
Получатель:  21.12.56г. Москва, Центр. Сверчков пер., д.6, кв.2. Покровской А.К. 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 25копеек.  
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Размеры (см): ≈  14,8х10,1  
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние: без утерь, округление уголков. Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 3.   Код товара: ННПА1840 
Дата:  18.04.57г. Москва – 18.04.57г. Москва 
Нижний Новгород. Советская площадь, Кремлевская башня и Дом Союзов. Фото Вершецкого. 
Почтовая карточка № 478. Контрагентства Печати. 1930 – 1950гг.  
Нижний Новгород. Советская площадь, Кремлевская башня и Дом Союзов.  POSTA KARTO  № 478. 
Издание Контрагентства Печати 
Главлит № А3985. Тираж 5000. Меццо-тинто Фото Вершецкого. Москва 
Техника работы:  Фототипия 
Отправитель:  18.04.57г.   (неустановленно) 
Получатель:  18.04.57г. Москва,  Центр. Сверчков пер.,  д.  № 6, кв. 2. А.К.Покровской 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 25 копеек.  
Штампы:  2-а  почтовых гашений 
Надпечатка:  № 45. Цена · 75.....р. 
Штамп:  45. И-бе.  5к. ПР. ЛТ… 
Размеры (см): ≈  14,8х10,1  
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: без утерь.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
      

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/55-1-0-48
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/16-1-0-1938
http://ru.wikipedia.org/wiki/Надпечатка
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№ 4.  Код товара:  ГМПА1256 
Дата:  00.00.00…… - 28.04.57г. Москва 
Кимры. Оттепель. А.К.Саврасов. (1872г.). Почтовая карточка. ГФК – 1952 год.  
А.К.Саврасов. Кимры. Оттепель (1872г.). Почтовая открытка  
Серия: Государственный Русский музей.  
Для коллекционеров. Филателистическая контора «Росполиграфиздата» ГФК. Филателия. 
ШО – 3294. 14-XI.1952г. Тир.200000. Зак.143. Ленинград. Тип. Им. Володарского. Цена 25 к. 
Отправитель:  00.00.00г……  неустановленно 
Получатель: 28.04.57г.  Москва, центр. Сверчков пер., д.№ 6, кв.2. А.К.Покровской 
Марка печатная: синяя, Росполиграфиздат. ГФК. Филателия 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 25 копеек. 
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Размеры (см): ≈  10,5х15,0  
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: без утерь, имеет перегиб верхнего правого уголка.   
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 5.   Код товара: АДПА1256 
Дата:  18.12.57г. Крюковы – отв. 27.12.57г. 
Кто пораньше встает.  Художник А. Дудников. Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 1956 год.  
"Кто пораньше встает" Художник А. Дудников.  Почтовая открытка (детская загадка)   
«ИЗОГИЗ»  Ш 04036 – 56.  3-76. Т. 500000.  Ц. 20к.  З.74. Полиграфкомбинат г. Калинин 
Отправитель: 18.12.57г.  Крюковы 
Получатель:  27.12.57г. А.К. Покровской 
«Кто пораньше встает,  
Тот грибки себе берет,  
А сонливый да ленивый  
Идут после за крапивой». 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот. 
Штампы:  Негашеная 
Размеры (см): ≈  10,5х14,5  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/55-1-0-48
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/22-1-0-1945
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Исполнение надписи:  фиолетовые  чернила  
Состояние: без утерь, незначительный залом.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 6.   Код товара: ДРПА6358 
Дата:  00.00.58г.…. – 06.03.58г. Москва Ленинский Узел 
"Поздравление маме". Художник  Г. Бедарев. Почтовая карточка. "ИЗОГИЗ" – 1958 год.    
"Поздравление маме". Почтовая открытка   
Мы написали сами, чтоб мама увидела и нас расцеловала 
Стихи  И. Халина и  Г. Сабгира. Художник  Г. Бедарев. 
Издательство "ИЗОГИЗ". Полиграфкомбинат.  г. Калинин 
Ш09010-58. 3-533. Тираж:  450000. Ц. 20к. З. 643.  
Марка печатная: золотистая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 25 копеек 
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 00.00.58г.….  (неустановленно) 
Получатель: 06.03.58г.  Москва,  Центр. Сверчков пер., д.  6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,5х10,5 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: без утерь, незначительный залом.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 7. Код товара:   ГМПА1256 
Дата:  14.04.58г. Н. Крюков – 00.04.58г. Москва 
Портрет Р.Б. Шеридана. Джон Хопнер (1759 - 1810). Государственный Эрмитаж. Почтовая 
карточка. ИЗОГИЗ – 1956 год.  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/22-1-0-1937
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/55-1-0-48
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Открытка  Портрет Р.Б. Шеридана. Джон Хопнер (1759 - 1810). Государственный Эрмитаж. 
"Портрет Ричарда Бринсли Шеридана (1751-1816)". Художник Джон Хопнер (1759 - 1810). Холст, 
масло 77х64. Государственный Эрмитаж. Английская школа. 
Подп.  к печ. 31/X 1956г. Изд. № 167.  Тираж: 50000 экз.  Ц. 25к. Зак. 1308.  
Ленинград. Тип. «Печ. Двор». 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: фиолетовая, XXIII первенство мира по хоккею. Москва 1957г. Почта СССР. 25 коп. 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель: 14.04.58г.  Никол. Крюков 
Получатель:  00.04.58г.  Москва – центр. Сверчков пер.  6, кв. 2. А.К. Покровской 
Размеры (см): ≈  14,8х10,5 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: незначительный залом, правая сторона имеет надрыв 0,5 см.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 8. Код товара: ПМПА2155 
Дата:  18.06.58г…. – 21.06.58г. Москва 
Бернардино ди Бетто Бьяджо Пинтуриккио (около 1455-1513) Портрет Мальчика. Фотостудия 
Изогиза. Почтовая карточка.  1955 год.  
Открытое Письмо "Портрет мальчика" ПИНТУРИККЬО (БЕРНАРДИНО ДИ БЕТТО БЬЯДЖО) (около 
1454—1513). Итальянская школа.  Дерево, темпера. 50x55.  Дрезденская картинная галерея.  
Ред. Н. Мамаева. Москва. Фотостудия Изогиза. 1955г. Ш03239. 9.V.1955г. Изд. № 3451 – ф. 
"Москопромпечать". З. 554. Т.10000. Ц.75коп. 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: фиолетовая, XXIII первенство мира по хоккею. Москва 1957г. Почта СССР. 25 коп. 
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 18.06.58г….  Н.К. (неустановленно) 
Получатель:  21.06.58г. Москва – Центр. Сверчков  6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,1х9,4 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, незначительный залом верхнего правого уголка. 
Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1939
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№ 9.   Код товара: ЖБПА1257 
Дата:   09.10.58г…. – 12.10.58г. Москва 
Жюль де Брёкер (1870 – 1945) Площадь старого города. Брюгге. 1913г. "ИЗОГИЗ" Почтовая 
карточка.  1957 год.  
Жюль де Брёкер (1870 – 1945) "Площадь старого города. Брюгге. 1913г." Почтовая открытка  
Офорт. Выставка бельгийского искусства. 
"ИЗОГИЗ"  Подп. к печ. 13.V. 1957г. 9 – 118. Тираж: 50000 экз. Ц. 10к. Зак. 1984. Ленинград. Тип. 
«Печ. Двор» 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: красная, Герб и Флаг СССР. Почта СССР. 40 копеек 
Штампы: 1-о  почтовое гашение 
Отправитель: 09.10.58г….  Н.К. (неустановленно) 
Получатель: 12.10.58г.  Москва – Центр. Сверчков пер.  6, кв. 2. Покровской А.К. 
Размеры (см): ≈  15,0х10,5 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние: незначительный заломы уголков, нижняя сторона имеет надрыв 0,9 см.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 10.     Код товара: ГВПА1255 
Дата:  18.12.58г. Запорожье – 24.12.58г. Москва 
Гвоздики.  Почтовая карточка. МС СССР – 1955 год.  
"Гвоздики"  Почтовая открытка 
Издание Министерство связи СССР.  Ш 07498 3.XI.1955.  
Моск. Печ. Ф – ка Гознака. Зак. 16104.  
Марка печатная: зеленая, Герб СССР 
Марка печатная: зеленая, Кремль. Почта СССР. 40 копеек 
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 18.12.58г.  г. Запорожье,  Ул. Жуковский 78, кв. 19. Крюкова О.И. 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1940
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/22-1-0-1943
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Получатель:  24.12.58г. г. Москва. Центр. Сверчков  пер., д. 6, кв. 2. Покровской А.К. 
Размеры (см): ≈  14,7х10,6 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: незначительный заломы уголков, нижняя сторона имеет надрыв 0,9 см.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 11.  Код товара: НГПА1258 
Дата:  21.12.58г. Москва Баум. Узел – 21.12.58г. Москва 
С новым годом! Издание МС СССР. Гознак, Москва – 1958 год. Почтовая карточка.    
"С Новым годом!" Художник  С. Поманский. Открытка.   
Издание Министерства связи СССР. Моск. печ. ф-ка Госзнака.1958г.  
Зак. 11957. Цена художественной карточки с маркой 40 коп. 
Марка печатная: зеленая,  Герб СССР 
Марка печатная: зеленая, Шахтер. Почта СССР. 25 копеек 
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 21.12.58г. Сокольники. Остроумовская больница. Второй корпус. Нервное 
Отделение. Палата № 13 
Получатель:  21.12.58г. Москва,  Центр. Сверчков пер., д.  6, кв. 2. Покровской А.К. 
Размеры (см): ≈  14,8х10,4 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: незначительные заломы уголков. Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 12.  Код товара: КМПА1258 
Дата:  09.01.59г. Комарово – 10.01.59г. Москва 
С новым годом. Художник  И.Знаменский. Почтовая карточка.  МС СССР – 1958 год.  
С новым годом. Художник  И.Знаменский. Почтовая открытка 
Издание Министерства связи СССР. Мск. Печ. ф-ка Гознака. 1958. Зак. 11158. 
Цена художественной карточки с маркой  40 коп. 
Марка печатная: красная,  Герб СССР 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/18-1-0-1936
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/18-1-0-1941
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Марка печатная: зеленая, Шахтер. Почта СССР. 25 копеек 
Штампы:  2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 09.01.59г.  твой непутёвый сын, (неустановленно) 
Получатель:  10.01.59г.  Москва,  Центр. Сверчков переулок,   д.  № 6, кв. 2.  А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,7х10,5 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: незначительные заломы уголков. Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 13.     Код товара: БМПА4257 
Дата:  04.02.59г. … – 07.02.59г. Москва 
Бiля маяка. Художник  П.К. Столяренко. Почтовая карточка. Типография им. Володарского – 
1957 год. 
Бiля маяка. Художник  П.К. Столяренко. Почтовая листовка  
Державне видавництво образотворчого мистецтва i музичноÏ лiтератури. КиIв – 1957. 
БФ 12838  5.III.1957 р. Зам. 556. Тираж 25000. Цiна 20 коп.  
Друкария iм. Володарського. Ленiнград. 
Марка: красная, Герб и Флаг СССР. Почта СССР. 40 копеек 
Штампы: 1-о  почтовое гашение 
Отправитель:  04.02.59г. Н.К. (неустановленно) 
Получатель: 07.02.59г.  Москва – Центр. Сверчков   6, кв. 2. А.К.Покровской  
Размеры (см): ≈  10,3х14,8 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: незначительный залом верхнего левого уголка.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 14.   Код товара: ЗФПА1657 
Дата:  16.03.59г. Запорiжжя – 18.03.59г. Москва 
Валериус де Саделер (1867 – 1941) Зима во Фландрии 1927г. Почтовая карточка. "ИЗОГИЗ" – 
1957 год. 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1942
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Валериус де Саделер (1867 – 1941) "Зима во Фландрии" 1927г. Выставка бельгийского искусства. 
Почтовая открытка 
Подп. к печ. 13.V.1957г. 9 – 118. Т. 50000. Ц. 25к. Зак. 1972. Ленинград.  Тип. «Печ. Двор» 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: красная, Герб и Флаг СССР. Почта СССР. 40 копеек 
Штампы:  2-а  почтовых гашений 
Отправитель:  16.03.59г.  Н.К. (неустановленно) 
Получатель:  18.03.59г. Москва -  Центр. Сверчков пер.,   6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  10,4х15,0 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: заломы уголков.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 15.   Код товара:   ГМПА1256 
Дата:  27.04.59г. Запорiжжя – 02.05.59г. Москва 
Поздравляю.  Художник  В. Хвостенко. Почтовая карточка. МС СССР – 1959 год.  
"Поздравляю" Художник  В. Хвостенко. Почтовая открытка  
Издание Министерства связи СССР. Мск. Печ. ф-ка Гознака. 1959. Зак. 13123. 
Цена художественной карточки с маркой  40 коп. 
Марка печатная: красная,  Герб СССР 
Марка печатная: зеленая, Шахтер. Почта СССР. 25 копеек 
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 27.04.59г.  г. Запорожье, ул. Жуковского  78, кв. 19 
Получатель: 02.05.59г.  Москва,  Центр. Сверчков пер.   6, кв.  2.  Покровской А.К. 
Размеры (см): ≈  15,0х10,5 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние: заломы уголков.  Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 16.   Код товара: РВПА1250 
Дата:  27.07.59г. Запорожье – 29.07.59г. Москва 
Розы.  Художник П. Васильев (13 (25) августа 1899 – 1975). Почтовая карточка, 1950 гг.  
"Розы"  Художник  Пётр Васильевич Васильев (13 (25) августа 1899 – 1975). Почтовая открытка 
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Тираж 2.000000 экз. изд. № 329-6 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 25 копеек 
Штампы: 2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 27.07.59г.   (неустановленно) 
Получатель:  29.07.59г. Москва. Центр. Сверчков  6, кв. 2. Покровской А.К. 
Размеры (см): ≈  10,4х14,9 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние: имеет надрыв 1 см. по левому краю.   
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 17.  Код товара: ВКПА1957 
Дата:  15.10.59г. Горький – 18.10.59г. Москва 
Москва. Вид на Кремль  с  Москва – реки. Цветное фото  И.Голинд. Почтовая карточка. МС СССР 
1957 год.   
Москва "Вид на Кремль  с  Москва – реки". Цветное фото  И.Голинд. Почтовая открытка 
Издание Министерства связи СССР. Ш03414 27.III.1957. Моск. печ. ф-ка Гознака. Зак. 18416. 
Марка печатная: красная,  Герб СССР 
Марка печатная: зеленая, Кремль. Почта СССР. 40 копеек 
Штампы:  2-а  почтовых гашений 
Отправитель: 15.10.59г. Горький, ул. Белинского  34 – 1. Закржевская 
Получатель:  18.10.59г. Москва,  Центр. Сверчков пер.,   д. 6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  10,5х14,9 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь, имеет залом  левого нижнего уголка.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 18. Код товара: КХПА1959 
Дата:  20.12.59г.  
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 Хризантемы. Коллектив Художников. "Ruch" Printed in Poland. Почтовая карточка – 1959 год.  
"Хризантемы". Коллектив Художников. "Ruch" Printed in Poland. Почтовая открытка  
Марка печатная: серая, "Ruch" 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель:  20.12.59г. (неустановленно)   
Получатель:  А.К. Покровской 
Размеры (см): ≈  14,8х10,5 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 19.   Код товара: СКПА1956 
Дата:  29.12.59г. ЗапорIжжя – 00.00.59г. Москва 
Снежная королева.  Художники: И. Шварцман и  А.Винокуров. Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 
1956 год.  
"Снежная королева" Художники: И. Шварцман и  А.Винокуров. Почтовая открытка 
Ш-07583.  1956г. Изд. № 3-183. Т.500000. Ц. 20коп. Зак.1538. Ленинград. Ф-ка овс. печ. 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 25 копеек 
Штампы:  2-а  почтовых гашений 
Отправитель:  29.12.59г.  (неустановленно) 
Получатель: 00.00.59г.  Москва -  Центр. Сверчков пер.,   6, кв. 2. Покровской А.К. 
Размеры (см): ≈  10,5х14,8 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь, незначительные округления уголков.  
Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 20.   Код товара: ХМПА3059 
Дата:  30.12.59г. Химки. Моск. обл. – 00.00.60г. Москва 
С новым годом.  Художник  В.Климашин. Почтовая карточка. МС СССР – 1959 год.  
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"С новым годом".  Художник  В.Климашин. Почтовая открытка 
Издание Министерства связи СССР. Мск. Печ. ф-ка Гознака. 1959. Зак. 13123. 
Цена художественной карточки с маркой  40 коп. 
Марка печатная: красная,  Герб СССР 
Марка печатная: зеленая, Шахтер. Почта СССР. 25 копеек 
Штамп:  1-но  почтовое гашение. 
Отправитель: 30.12.59г.  Химки. Моск. обл., ул. Калинина  д.3-а, кв.4. В. Симароков 
Получатель: 00.00.60г.  Москва,  Центр. Сверчков переулок,   дом  6, квартира  2.  А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,7х10,5 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 21. Код товара: ЗМПА4259 
Дата:  04.02.60г. Запорожье – 06.02.60г. Москва 
РЕНУАР (1841-1919) Die Schaukel. Музей УЭМ пальм, Париж. Почтовая карточка. Germany, 
Dresden – 1959 год.  
РЕНУАР (1841-1919) Die Schaukel. Музей УЭМ пальм, Париж. Почтовая открытка 
RENOIR (1841 – 1919) Die Schaukel. 
Musée du geu de Paume, Paris · Format 92×73 cm. 
Erschienen in der Sammlung Kleiner Drucke 
Reproduction autoriosée S.P.D.E.M. 
Verlag der Kunst · Dresden · 455/161/59 III/29/1.  Printed in Germany 
РЕНУАР (1841-1919) Die Schaukel. 
Музей УЭМ пальм, Париж • формат 92 x 73 см. 
Erschienen в der Sammlung Клейнер Drucke 
Размножение autoriosée S.P.D.E.M. 
Ферлаг искусства • Дрезден 455/161/59 III/29/1.  Отпечатано в Германии 
Марка: синяя, Летчик. Почта СССР. 25 копеек 
Штампы: 2-а почтовых гашения 
Отправитель:  04.02.60г. Запорожье. Жуковского  78, кв. 11. Крюков Н.В. 
Получатель: 06.02.60г.  Москва – центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,8х10,5 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
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№ 22.   Код товара: УМПА2359 
Дата:  27.02.60г. УКР. ССР – 00.03.60г. Москва 
Поль Гаварни (1804 – 1866). Французская школа. "Бродяга" 1856г. Рисунок пером. Почтовая 
карточка. ИЗОГИЗ – 1959 год.  
Поль Гаварни (1804 – 1866). Французская школа. "Бродяга" 1856г. Рисунок пером. Почтовая 
открытка 
Из серии «Рисунки западноевропейских художников XIX века» 
1959г.  10 – 100.  Тираж: 15000 экз.  Ц. 10к. Полиграфкомбинат.  г. Калинин. 3. 680. 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: коричневая, Инженер. Почта СССР. 25 коп. 
Штампы: 2-а почтовых гашения 
Отправитель:  27.02.60г. Запорожье. Крюков Н.В. 
Получатель:  00.03.60г. Москва – центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,8х10,5 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, незначительный надрыв левой боковой стороны – 0,2 см. 
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 23.   Код товара: ММПА1058 
Дата:  10.04.60г. … - 13.04.60г. Москва 
Весенние цветы.  В.К. Жолток. Почтовая карточка. С/Х. – 1958 год.  
"Весенние цветы"  В.К. Жолток. Почтовая открытка  
Москва. «Советский художник». 19.VII-58.  З. 1489-300т. Ц. 25к. 
Марка печатная: серая, «С/Х» 
Марка: серая, Работница. Почта СССР. 10 коп. 
Марка: серая, Шахтер. Почта СССР. 15 копеек 
Штампы: 2-а почтовых гашения 
Отправитель: 10.04.60г.  Н.К. (неустановленно) 
Получатель: 13.04.60г. Москва – Центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской 
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Размеры (см): ≈  10,5х14,8 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, незначительный залом верхнего правого уголка. 
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 24.   Код товара:   ГМПА1256 
Дата:  12.05.60г. Н.К. –  00.05.60г. Москва. 
Голова Порвати. VI в. Ахичатра. Терракота. Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 1957 год.  
"Голова Порвати. VI в. Ахичатра. Терракота". Почтовая открытка  
10 – 19.  1957г. "ИЗОГИЗ" Тираж:  20000 экз.  Ц. 10к.  З. 692.  Т-1. 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель: 12.05.60г.   Н. Крюков 
Получатель: 00.05.60г.  Москва – центр. Сверчков   6, кв. 2. А.К. Покровской 
Размеры (см): ≈  14,2х10,4 
Исполнение надписи:  черная тушь  
Состояние:  без утерь, незначительный залом правого верхнего уголка.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 25.   Код товара:   ГМПА1256 
Дата:  09.06.60г. Запорiжжя – 00.06.60г. Москва 
Жоржини. Фото Кошiснки. Почтовая карточка. Киев – 1958 год.  
Жоржини. ПОШТОВА ЛИСТIВКА 
Державне видавниитво образотворчого истецтва i музичноi лiтератури УРСР. 
Жоржини. Фото Кошiснки. 
БФ 13779. 19.XI – 1958 р. Зам. 399. Тираж: 185000. Ф-ка кольор. Друку. КиIв. Цiна 20 коп. 
Марка печатная: серая, Державне видавниитво образотворчого истецтва i музичноi лiтератури 
УРСР. 
Марка: серая, Работница. Почта СССР. 10 коп. 
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Марка: серая, Шахтер. Почта СССР. 15 копеек 
Штамп: 1-о почтовое гашение 
Отправитель:  09.06.60г.   Н. Крюков 
Получатель:  00.06.60г. Москва – центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  14,8х10,5 
Исполнение надписи:  синие чернила 
Состояние:  без утерь, незначительный залом правого верхнего уголка.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 26.   Код товара:   ГМПА1256 
Дата:  17.08.60г. … - 19.08.60г. Москва 
"Львиная капитель" от колонны Ашоки. Середина  III в, до н. э. Сарнатх. Камень. Почтовая 
карточка. ИЗОГИЗ – 1957 год.  
"Львиная капитель" от колонны Ашоки. Середина  III в, до н. э. Сарнатх. Камень. 
10-19.1957г. Тираж: 20000. Ц. 10к. З.692. Т – 1. 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и молот 
Марка: серая, Работница. Почта СССР. 10 коп. 
Марка: серая, Шахтер. Почта СССР. 15 копеек 
Штамп: 1-о почтовое гашение 
Отправитель:  17.08.60г. …   Крюковы 
Получатель:  19.08.60г. Москва – центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской. 
Размеры (см): ≈  14,7х10,3 
Исполнение надписи: черная тушь  
Состояние:  без утерь, незначительный залом левого нижнего уголка.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
  

№ 27.   Код товара:   ГМПА1256 
Дата:  29.08.60г. Запорожье – 31.08.60г. Москва 
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Цветы. Китайская школа. Государственный музей восточных культур. Почтовая карточка. 
ИЗОГИЗ – 1959 год.  
"Цветы" Китайская школа. Государственный музей восточных культур. Почтовая открытка  
Юань Шоу – пинь (жил VIII в.) 
9-826 – 59г.  З. 65.  Тираж: 100000. Ц. 25к. Мастерская эстампов «ИЗОГИЗ» 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: серая, Работница. Почта СССР. 10 коп. 
Марка: серая, Шахтер. Почта СССР. 15 копеек 
Штампы: 2-а почтовых гашения 
Отправитель: 29.08.60г.   Н. Крюков 
Получатель:  31.08.60г. Москва – центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. Покровской А.К. 
Размеры (см): ≈  15,0х11,0 
Исполнение надписи: синие чернила  
Состояние:  утеря верхнего правого уголка.  
Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 28.   Код товара: ФЛПА1960 
Дата:  19.12.60г. 
Алые розы.  Фото Л. Раскина. Почтовая карточка. ПРАВДА – 1960 год.  
"Алые розы"  Фото Л. Раскина. Почтовая открытка  
4.VII 1960г.  Тираж: 500000.  Зак. 2028. Цена 20к.  С 1/1 1960г. цена 2к. 
Издательства Ордена Ленина типография газеты «ПРАВДА» 
Марка печатная: черная, Издательства «ПРАВДА» 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель:  19.12.60г.  (неустановленно) 
Получатель:  А.К. Покровской 
Размеры (см): ≈  15,0х10,5 
Исполнение надписи: фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:  хорошая (смотрите фото-содержание). 
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№ 29.  Код товара: ГМПА1256 
Дата:  20.12.60г. Москва – 21.12.60г. Москва 
Горький. Драматический театр имени М. Горького (с конвертом «С новым годом!»). Почтовая 
карточка – 1956 год.  
Горький. Драматический театр имени М. Горького. Почтовая открытка  
Конверт «С новым годом!» 
Л – 18-XI-59г. Москва. Конвертная ф-ка. Цена 10 коп. 
Внутри на клейком треугольнике:  печатный герб, конвертной фабрики в виде щита с 
изображением памятника Юрию Долгорукову. Надпись по окружности Предприятие 
полиграфической промышленности культтоваров. Мосгорисполком. 
Марка: красная, Металлург. В первом году семилетки выпущено сверх плана промышленной  
продукции на 50 миллиардов рублей.  1960. Почта СССР.  40 коп. 
Штампы: 2-а почтовых гашения. 
Почтовая карточка «Горький. Драматический театр имени М. Горького» 
Издание Министерства связи СССР.  Ш 10583  13.VIII.1956. Моск. печ. ф-ка Гознака. Зак. 17692. 
Марка печатная: зеленая, Герб СССР 
Марка печатная: зеленая, Кремль.  Почта СССР.  40 копеек 
Отправитель: 20.12.60г. Химки, Моск. область   ул. Калинина, д.№ 3-а, кв. 4. В.П.Сумароков. 
Получатель:  21.12.60г. Москва – центр. Сверчков переулок дом № 6, квартира 2. А.К.Покровской. 
Размеры (см): ≈  10,5х15,0 
Исполнение надписи: фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:  отличная (смотрите фото-содержание). 
 

№ 30.   Код товара: ХМПА2858 
Дата:  28.12.60г. Химки. Моск. обл.- 28.12.60г. Москва 
Урочище. Н.К. Рерих (1874 – 1947). Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 1958 год.  
"Урочище". Н.К. Рерих (1874 – 1947). Почтовая открытка  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/16-1-0-1955
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/47-1-0-1889
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1956


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

Эскиз декорации к опере Н.А. Римского-Корсакова "Снегурочка" 
9 – 468 – 58г.  З. 474.  Тираж: 25000 Ц. 25к. «ИЗОГИЗ» Экспериментальная тип. ВНИИПП 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: красная, Металлург. В первом году семилетки выпущено сверх плана промышленной  
продукции на 50 миллиардов рублей.  1960. Почта СССР.  40 коп. 
Штампы: 2-а почтовых гашения.  
Отправитель:  28.12.60г.  Химки. Моск. обл. улица Калинина д.№ 3-а, кв. 4. В.П. Сумароков 
Получатель: 28.12.60г.  Москва, центр. Сверчков пер., дом  6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  10,4х14,7 
Исполнение надписи: фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь, легкие заломы уголков. 
Сохранность:  очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 31.   Код товара: РСПА8260 
Дата:  18.01.61г. Запорожье – 20.01.61г. Москва 
Р.С. Судковский (1850 – 1885) "Тишь на море". Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 1960 год.  
"Тишь на море" Р.С. Судковский (1850 – 1885). Почтовая открытка   
⁰933 - 60г. З.224.  Тираж: 75000.  Ц. 25к. Первая Общеобразовательная  
типография имени  А.А. Жданова 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Марка: коричневая, Инженер. Почта СССР. 25 коп. 
Надпечатка:  С 1.1-1961г. цена – р. 03к. 
Штампы: 2-а почтовых гашения 
Отправитель: 18.01.61г.  Запорожье. Н.В.К. (Крюков Н.В.) 
Получатель: 20.01.61г.  Москва – центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской 
Размеры (см): ≈  10,7х14,8 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, легкие заломы уголков. 
Сохранность:   хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/47-1-0-1889
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1957
http://ru.wikipedia.org/wiki/Надпечатка


 © SovietСhest.ucoz.ru ©

 © SovietСhest.ucoz.ru ©

  © SovietСhest.ucoz.ru ©

№ 32.   Код товара: ПППА3661 
Дата:  03.02.61г. Запорожье – 06.02.61г. Москва 
ПУТЕШЕСТВУЮЩИЕ.  Пещера. Начало династии Сун (960 – 1035гг.) Почтовая карточка № 61. 
"ПУТЕШЕСТВУЮЩИЕ"  Пещера Начало династии Сун (960 – 1035гг.) Почтовая открытка № 61 
Копия художника Фен Чжун-няня. 
Изд-во литературы на иностранных языках. Пекин 
Марка: коричневая, Инженер. Почта СССР. 25 коп. 
Штампы: 2-а почтовых гашения 
Отправитель: 03.02.61г.  Запорожье. Крюков Н.В. 
Получатель: 06.02.61г.  Москва – центр. Сверчков пер. 6, кв. 2. А.К.Покровской  
Размеры (см): ≈  10,2х14,9 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, легкие заломы уголков. 
Сохранность:   хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 33.   Код товара: ТБПА2856 
Дата:  28.03.00г. Москва – Архангельск 
Москва. Кремль "Троицкая Башня". Художник Купецио К.К. Почтовая карточка. МС СССР – 1956 
год.  
Москва. Кремль "Троицкая Башня".  Художник Купецио К.К. Почтовая открытка  
Издание Министерства связи СССР.  Ш 07009  15/V 1956.  Моск.  печ. ф-ка Гознака. Зак. 17505. 
Марка печатная: зеленая, Герб СССР 
Марка печатная: зеленая, Кремль. Почта СССР. 40 копеек 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель:  28.03.00г. Покровская А.К. 
Получатель:  Архангельск. Поморская 27. Степану Григорьевичу Писахову 
Размеры (см): ≈  14,8х11,0 
Исполнение надписи:  синие чернила  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1958
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/16-1-0-1959
http://ru.wikipedia.org/wiki/Писахов,_Степан_Григорьевич
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Состояние:  без утерь, незначительные заломы уголков. 
Сохранность:   очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 34.   Код товара: ХДПА2856 
Дата:  28. Ноября (неустановленно) 
Здесь стояли насмерть.  Художник В.К. Дмитриевский. Почтовая карточка. Советский Художник 
– 1956 год. 
"Здесь стояли насмерть" Художник В.К. Дмитриевский. Почтовая открытка 
III 01211.  4.I-56г.  Тираж: 50000.  Зак. 55. Тип.  изд-ва «Советский Художник»  
Москва. Мало-Московская ул.,  д.  42.  Цена 20 коп. 
Марка печатная: серая, «С/Х» Советский Художник 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель: 28. Ноября  (неустановленно) 
Получатель:  Ольга Ильинешна. (неустановленно) 
Размеры (см): ≈  10,6х14,8 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:   очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 35.   Код товара: АЦПА1250 
Дата:  16.декабря (неустановленно) 
Абрамцево. Церковь, выстроенная по проекту В.М. Васнецова в 1882 году. Фото М. Альперта. 
Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 1950 гг.  
"Абрамцево" Церковь, выстроенная по проекту В.М. Васнецова в 1882 году. Почтовая открытка  
Цветное фото М. Альперта 
4-223.  Тираж: 35000.  Ц. 20к.  З. 262. Полиграфический комбинат. Москва 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель:   16.декабря (неустановленно) 
Получатель:  А.К. Покровской 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1960
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/16-1-0-1961
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Размеры (см): ≈  10,6х14,8 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, иметься повреждение левого края (смотрите фото № 2). 
Сохранность:   хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 36.   Код товара: ДПГПА0060 
Дата:  Неустановленно 
"Константинополь" 1882г. В.Д. Поленов (1844 – 1927) Государственная Третьяковская галерея. 
Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 1960 год. 
"Константинополь" 1882г. В.Д. Поленов (1844 – 1927) Почтовая карточка  
Государственная Третьяковская галерея 
V.D. Polenov (1844 – 1927) Constantinople. 1882 State Tretyakov Gallery/ 
9-958- 60г.  З. 218.  Т. 30000.  Ц. 25к. Экспериментальная тип. ВНИИПП. 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель:  Закржевская 
Получатель:  А.К. Покровской 
Размеры (см): ≈  10,4х14,8 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, легкие загибы уголков.  
Сохранность:   очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 37.   Код товара: ХГПА1261 
Дата:  (неустановленно) 
Ленинград.  Художник М. Григорьев. Почтовая карточка. ИЗОГИЗ – 1961 год.   
"Ленинград"  Художник М. Григорьев. Почтовая открытка  
Издание «ИЗОГИЗ»  № 1229. Тираж 1000000. М-22452.  1961г. Заказ № 494 
Цена 2 коп. 1-я ф-ка офсетной печати ЛСНХ 
Марка печатная: серая, «ИЗОГИЗ» Серп и Молот 
Штампы:  Негашеная  

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/17-1-0-1962
http://www.nosh.unn.ru/artists/zakrjevskaya.html
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/16-1-0-1963
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Отправитель:  Ляля(неустановленно) 
Получатель:  А.К. Покровской 
Тип работы:   Антикварная графика 
Размеры (см): ≈  10,5х14,8 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь, на нижней части присутствует темное пятно. 
Сохранность:   очень хорошая (смотрите фото-содержание).        
 

№ 38.   Код товара: ЛСПА1263 
Дата:   (неустановленно) 
 ATKLATNE. Латвийская ССР. Цесвайне. Почтовая карточка. Latvian SSR. Cesvaine – 1963 год.  
«ATKLATNE» Латвийская ССР. Цесвайне. Почтовая открытка 
D. Gedzjuna kräsu foto. Цветное фото Д. Гедзюна. 
Latvijas PSR. Cesvaine. Латвийская ССР. Цесвайне. 
Lettische SSR. Cesvaine. Latvian SSR. Cesvaine. 
RSS de Letonia. Cesvaige. Lettiska SSR. Cesvaine. 
Latvijas Villsts izdevnieciba Riga. Nr/17542-PA 704. JT 01663. 1963. g. 18.XI. 
Тираж: 75000. Parangtipografija. Pasut. 2069. 
Марка печатная: серая, Latvijas Villsts izdevnieciba Riga 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель:  (Дата  неустановленно)  О. Закаляева 
Получатель:  А.К. Покровской 
Размеры (см): ≈  10,4х14,2 
Исполнение надписи:  синие чернила  
Состояние:  без утерь, на нижней части письма присутствует темное пятно. 
Сохранность:   очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
 

№ 39.   Код товара: АГПА1250  
Дата:  (неустановленно) 
 ATKLATNE. Государственная академия худож. Латв. ССР. Почтовая карточка, 1950 гг.  
«ATKLATNE» Государственная академия худож. Латв. ССР. Почтовая открытка 
Latvijas PSR Valsts mākslas akademija.  Государственная академия худож. Латв. ССР. 
LPT Paraugtipografija, Riga, Maskavas ielā 11. № 8216. 

http://sovietchest.ucoz.ru/publ/16-1-0-1964
http://sovietchest.ucoz.ru/publ/16-1-0-1965
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Māksliniece Z. Tālberga. Latvijas Valsts Izdevnieciba Vetiens. Тираж: 50000. Maksā 50 kap. JT 11158. 
Марка печатная: серая, LPT Paraugtipografija, Riga 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель:  (Дата неустановленно)  Лида  (неустановленно) 
Получатель:  А.К. Покровской, Марии Тихоновне 
Размеры (см): ≈  14,7х10,5 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:   очень хорошая  (смотрите фото-содержание). 
 

№ 40.   Код товара: ГАПА1250 
Дата:  (неустановленно) 
ATKLATNE. Рига. Здание Верховного суда Латвийской ССР. Почтовая карточка, 1950 гг. 
«ATKLATNE» Рига. Здание Верховного суда Латвийской ССР. Почтовая открытка 
Latvijas PSR Augstākās tiesas nams Riga. Рига. Здание Верховного суда Латвийской ССР. 
LPT Paraugtipografija, Riga, Maskavas ielā 11. № 8216. 
Māksliniece Z. Tālberga. Latvijas Valsts Izdevnieciba Vetiens. Тираж:  50000. Maksā 50 kap. JT 10958. 
Марка печатная: серая, LPT Paraugtipografija, Riga 
Штампы:  Негашеная 
Отправитель: (Дата неустановленно)  Лида  (неустановленно) 
Получатель:  А.К. Покровской 
Размеры (см): ≈  14,7х10,5 
Исполнение надписи:  фиолетовые чернила  
Состояние:  без утерь и повреждений. Сохранность:   очень хорошая (смотрите фото-содержание). 
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